

# 理想蕴育希望 信念绽放光芒

## ——沈阳师范大学外国语学院陶传奇事迹材料

陶传奇，男，汉族，1998年8月出生，中共党员，沈阳师范大学外国语学院2017级英语（师范）专业学生。现任外国语学院本科生党支部副书记、班级学习委员，曾任外国语学院团委学生会副主席兼专业素养提升中心主任、沈阳师范大学五星级社团玩转英语协会宣传部部长、沈阳师范大学外国语学院网编协会技术部部长等职务。自入校以来，他一直以一名党员的标准严格要求自己，不断感染、带动着身边的每一个同学，同时他在思想、学习、工作、服务方面取得了显著的进步。

### 一、思想积淀，锐意进取

从入学以来，他在政治理论类通识课上认真听讲，在《思想道德基础及法律修养》《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程中，均取得4绩点。同时，他利用课余时间，通过学习强国和青年大学习线上平台，不断学习党的基本知识和基本理论，努力向党组织靠拢，于2018年顺利通过了第九期团推优考核和第46期预备党员培训，并且通过学校层层选拔有幸成为第十一期卓越人才培训工程学员。在卓越人才培训班中，他认真聆听受邀嘉宾讲解党的发展历程和党的光辉历史，并认真做学习记录、撰写学习感受。在2019年6月18日，经

过不断的理论学习和实践锻炼，他成为了一名光荣的共产党员。

## 二、厚积薄发，勇于创新

作为班级中的第一名党员，他深知自己应该发挥党员的示范作用，为班级营造良好学习氛围。他从自身做起，坚持每天早起晨读。最令他印象深刻的便是早晨五点鸭子湖畔的晨读声。他学习目标明确，有自己的学习计划和目标，学习效率高，学习方法得当，能很好地管理自己的时间。他学习态度端正，课上认真听讲，注意力集中，积极与老师进行互动；课后认真完成作业，经常与同学交流分享学习经验和心得。他在班级中起到了良好的带头作用，在班级学风建设上发挥了重要作用，他所在的班级国家二级计算机通过率高出全国平均水平 10.3%。四年来，他所有科目均在 80 分以上，平均学分绩点 3.33，智育排名及综合排名均位于专业前列。另外，他还顺利通过北京外国语大学“国才”中级考试。2017 年至今，荣获 2019-2020 学年度国家奖学金、2018-2019 学年度辽宁省政府奖学金等共计 17 项奖学金；同时荣获沈阳市模范大学生、沈阳师范大学励志成才大学生、沈阳师范大学最美勤工人等共计 15 项荣誉称号，目前已经被成功保送至北京师范大学攻读硕士研究生学位。

## 三、履职尽责，全面提升

工作中，他勤勤恳恳，精益求精。作为学院本科生党支部副书记，他全力配合支部书记组织策划开展支部内的党课学习、党日活动和支部大会等党务活动。在疫情期间，他创新党日活

动形式并丰富党日活动内容，通过腾讯会议方式举办线上党日活动，围绕“抗疫青年的突出事迹”和“抗疫中我国的政治制度优势”开展独具特色的党日活动，使得支部成员拥有别样的收获和感悟。在发展党员工作上，他同支部书记和支部委员一起从基础条件到各项发展流程，认真把关、仔细审查。

同时作为外国语学院团委学生会副主席兼专业素养提升中心主任，他全力配合学院承办省市级大型专业竞赛，帮助老师积极开展各类学风建设活动，创建浓厚学习氛围，促进形成良好学风。曾参与承办第十八届中国日报社“21世纪杯”中学生英语演讲大会、沈阳市第十二届外语大赛、第25届中国日报社“21世纪·可口可乐杯”全国大学生英语演讲比赛沈阳师范大学校园选拔赛，为同学们提升自己的英语技能搭建平台；同时在疫情期间，相应学校的“停课不停学”的号召，积极组织开展“线上自习教室”、“线上外文书籍书评大赛”等线上活动，帮助同学们在疫情防控期间保持学习热情，丰富同学们的学习生活。

#### **四、饮水思源，服务奉献**

作为一名大学生党员，他积极投身志愿服务工作，充分发挥党员的模范带头作用。在2020年8月大连发生新冠疫情期间，他积极响应社区号召，在全民核酸检测工作当中担任志愿者，负责核酸采样信息登记。在2020年全面建成小康社会的时代背景下，他深知贫困山村的英语教育资源贫乏，于2019年8月亲自到葫芦岛市南票区缸窑岭镇偏台小学进行支教，给

孩子送去书本的同时，为孩子们讲授英语音标，帮助孩子们提升英语能力。同时他还结合所学专业知知识，参与“城建北尚”社区义务授课活动和“长话连”义务授课活动，为社区爷爷奶奶和军营女兵讲授英语知识，帮助他们了解其他国家的文化。凭借英语方面的专业特长，他曾多次担任中国日报杯中小学生英语演讲比赛辽宁省决赛中的志愿者和沈阳师范大学模拟联合国大会中的志愿者。同时在 2019 年他有幸被选为第二届沈阳时装周中翻译志愿者，为六国来华外国友人提供随行翻译服务，帮助外国友人了解中国名胜，了解中国文化。

作为新时代的青年党员，他深知应该有知识，有目标，有理想，有担当。四年来，沈师磨练了他的心性，提供给了他平台，锻炼了他的能力，才能使他成为现在的他。未来，他会继续树立属于青年党员的远大理想，练就彰显青年党员的过硬本领，锤炼书写青年党员的品德修为。